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JAVASLAT

a Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros intézmény engedélyezett létszámának 
módosítására

Tisztelt Közgyűlés!

A Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros intézmény 5 tagintézményében, 420 férőhelyen biztosítja 
Dunaújvárosban a családban nevelkedő 20 hetes-3 éves korú gyermekek szakszerű nevelését- 
gondozását, valamint a 0-6 éves korú sajátos nevelési igényű gyermekek korai habilitációs és 
rehabilitációs gondozását.
Igazgató asszonytól kapott tájékoztatás szerint jelenleg összesen 10 fő SNI-s gyermeket és 1 fő 
korai fejlesztésben részesülő gyermeket látnak el a tagbölcsődékben. Ebből a Hétszínvirág 
Bölcsőde tagintézményében 6 fő SNI-s és 1 fő korai fejlesztésben részesülő gyermekről 
gondoskodnak, a Zengő-Bongó Bölcsődében 2 fő SNI-s gyermekről, valamint a Makk Marci 
Bölcsőde tagintézményében szintén 2 fő SNI-s gyermeket részesítenek ellátásban.

A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint 
személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1988 (IV. 30.) NM rendelet (a 
továbbiakban NM rendelet) 1. számú melléklete tartalmazza a bölcsődei ellátás szakmai létszám 
irányszámait, a szakmai létszámminimum követelményeit. Az egyes munkakörökben 
foglalkoztatott személyek képesítési előírásait a 2. számú melléklet tartalmazza.

Az NM rendelet 1. számú melléklete alapján bölcsődei csoportonként 2 fő kisgyermeknevelö, és 1 
fő bölcsődei dajka (bölcsődei egységenként, egy vagy két csoport esetén) álláshely biztosítása 
kötelező.
5 vagy több gyermekcsoport esetén további 2 fő kisgyermeknevelö (a létszámból az egyik 
kisgyermeknevelő vezető-helyettesi feladatokat végez azzal, hogy szükség esetén a bölcsődei 
csoportban kisgyermeknevelői feladatokat is ellát) álláshely biztosítása kötelező.

A Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros intézményben az engedélyezett álláshelyek száma 133,45 
fő, ebből az engedélyezett szakmai álláshelyek száma 104,5 fő, valamint az engedélyezett nem 
szakmai álláshelyek száma 28,95 fő.

Az előterjesztés az intézmény szakmai létszámának 6 fő bölcsődei dajka álláshellyel történő 
bővítésére tesz javaslatot.

A Zengő-Bongó Bölcsőde tagintézményének férőhelyszáma összesen 126. A 126 férőhely esetén 
10 csoport működik.
A Zengő-Bongó Bölcsőde 10 csoportjában az engedélyezett kisgyermeknevelő álláshely száma: 
22 fő, a bölcsődei dajka álláshely száma 5 fő.
Az álláshely bővítés után a bölcsődei dajka álláshelyek száma 6 főre módosul.

A Napraforgó Bölcsőde tagintézményének férőhelyszáma összesen 60. A 60 férőhely esetén 5 
csoport működik.
A Napraforgó Bölcsőde 5 csoportjában az engedélyezett kisgyermeknevelő álláshely száma: 12 fő, 
a bölcsődei dajka álláshely száma 3 fő.
Az álláshely bővítés után a bölcsődei dajka álláshelyek száma 4 főre módosul.

A Liszt Ferenc Kerti Bölcsőde tagintézményének férőhelyszáma összesen 60. A 60 férőhely esetén 
5 csoport működik.
A Liszt Ferenc Kerti Bölcsőde 5 csoportjában az engedélyezett kisgyermeknevelö álláshely száma: 
12 fő, a bölcsődei dajka álláshely száma 3 fő.
Az álláshely bővítés után a bölcsődei dajka álláshelyek száma 4 főre módosul.

A Hétszínvirág Bölcsőde tagintézményének férőhelyszáma összesen 40. A 40 férőhely esetén 4 
csoport működik.



A Hétszínvirág Bölcsőde 4 csoportjában az engedélyezett kisgyermeknevelö álláshely száma: 10 
fő, a bölcsődei dajka álláshely száma 2 fő.
Az álláshely bővítés után a bölcsődei dajka álláshelyek száma 3 főre módosul.

A Makk Marci Bölcsőde tagintézményének férőhelyszáma összesen 134. A 134 férőhely esetén 10 
csoport működik.
A Makk Marci Bölcsőde 10 csoportjában az engedélyezett kisgyermeknevelő álláshely száma: 22 
fő, a bölcsődei dajka álláshely száma 5 fő.
Az álláshely bővítés után a bölcsődei dajka álláshelyek száma 7 főre módosul.

Az álláshelyek bérköltsége az intézmény 2026. évi költségvetésébe betervezésre került.

Az előterjesztést a szociális, egészségügyi és lakhatási bizottság, valamint a jogi, ügyrendi, 
pénzügyi és városgazdálkodási bizottság megtárgyalta. A bizottságok véleményét a bizottságok 
elnökei a Közgyűlésen szóban ismertetik.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé:

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
.../2026. (11.12.) határozata

a Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros intézmény engedélyezett létszámának 
módosításáról

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy határoz, hogy 2026. március 
1. napjától a Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros (2400 Dunaújváros, Bolyai János utca 2.) in­
tézmény engedélyezett létszámát 6 fő bölcsődei dajka álláshellyel megemeli. Dunaújváros Me­
gyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros intéz­
ményben foglalkoztatottak engedélyezett (szakmai és nem szakmai) létszámát 2026. március 1. 
napjától összesen 139,45 főben állapítja meg.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a Bölcsődék Igazgatósága 
Dunaújváros igazgatóját, hogy az 1. pontban hozott döntés szerinti változásokat az intézmény 
dokumentumaiban vezesse át.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 
a polgármester, 

- a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
a humán szolgáltatási főosztály vezetője

Határidő: 2026. április 30.

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy a 
határozatot küldje meg a Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros igazgatója részére.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 
a polgármester

- a határozat végrehajtásában történő közreműködésért: 
a humán szolgáltatási főosztály vezetője

Határidő: 2026. február 28.

Dunaújváros, 2026. február 2.

Pintér Tamás 
polgármester


